
Predmet: Ćuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.) 

Broj predmeta: K.Po2 48/2010 

 

Glavni pretres: 20.02.2012. godine 

Izveštaj: advokati Mustafa Radoniqi i Nikola Čukanović, punomoćnici oštećenih 

 

Ispitivanje svedoka Veselina Bešovića i Snežane Bjelanović 

 

 

 

Ispitivanje svedoka se prvi put sprovodi po odredbama novog Zakonika o krivičnom postupku. 

 

Svedok odbrane, Veselin Bešević, na početku svog izlaganja je naveo da je protiv njega pred 

Međunarodnim većem Okružnog suda u Peći/Pejë vođen krivični postupak zbog zločina u selu 

Ćuška/Qushk. Nakon pet godina suđenja i četiri godine provedene u pritvoru, pravosnažnom 

presudom oslobođen je odgovornosti.  

 

Svedok smatra da je postupak na kome danas svedoči, kao i postupak koji se vodio protiv njega, 

zasnovan isključivo na lažnim svedočenjima svedoka albanske nacionalnosti. Živi i radi u 

Goraždevcu, gde se nalazio i u vreme ratnih sukoba na Kosovu. Nikad nije bio u selu 

Ćuška/Qushk. Poznaje okrivljenog Slavišu Kastratovića i celu njegovu porodicu, Srećka 

Popovića i Bobana Bogićevića. Opisuje okrivljenog Kastratovića kao pristojnog i poštenog 

mladića, iz ugledne kuće. 

 

 U Goraždevcu se svakog 14. maja slavi seoska slava, a slavlje traje više dana. Dana 13.05.1999. 

godine uveče, bio je u Goraždevcu, zajedno sa okrivljenim Kastratovićem, sve do 23:00 časa. Na 

sam dan slave, 14.05.1999. godine, veselje je počelo između 8-8:30 časova, kada je i video 

okrivljenog Kastratovića, koji se tu nalazio sve do 16:00 časova. Okrivljeni je, tom prilikom, bio 

u vojničkoj uniformi i nosio je pušku u ruci. 

 

Svedokinja Snežana Bjelanović, koju je takođe predložila odbrana okrivljenih, u vreme ratnih 

dešavanja na Kosovu, radila je u preduzeću P-Trans u Peći, na poslovima tehničkog pregleda 

vozila. Od 1993. godine, u istom preduzeću, zajedno sa njom radio je i okrivljeni Zvonimir 

Cvetković. Od početka bombardovanja bila im je određena radna obaveza, koja je predviđala da 

se svaki dan moraju javljati na posao, u vremenskom periodu od 7:30 do 16:00 časova. Ističe da 

je okrivljeni redovno, svaki dan dolazio na posao, sve dok nisu napustili Peć/Pejë, u junu mesecu 

1999. godine. Nakon uvida u knjigu obavljenih pregleda vozila, koja se vodila u njihovom 

preduzeću, potvrđuje autentičnost svog potpisa u istoj, ali dodaje da, imajući u vidu da u knjizi 

stoji datum 14-17.05.1999.godine, ne može da odredi koje poslove su obavljali 14.05.1999. 

godine. 

 

 

 

 

 

 
 


